

2018年11月8日







官方微信号:海大集团

2018年第10期 1 2 2

网址、WWW.Halu.com.cm (内部负料 免费交流)总编、条项 主编、书给到 执行主编、为省场、物总局

海大集团第三季度销量同比增长27%, 今年将步入"千万吨"行列

10月26日,公司发布第三季度报告,报告显示: 7-9月,海大集团实现饲料销量333万吨,同比增长27%,较上半年饲料增长率提升了约4个百分比,销量增长提速,产销两旺。前三季度,公司共实现饲料销量789万吨,同比增长25%,预计本年饲料总销量超过1050万吨,实现发展阶段性目标。

今年以来,饲料行业发展形势严峻:不仅面临大宗水产品价格低迷、非洲猪瘟爆发造成生猪存栏快速下降、禽养殖因环保拆迁原因同样处于存栏低位且出现主养区迁移的情况,同时还要面对大宗原材料价格急升、资金压力增大等不良因素的影响。部分企业经营陷入困境,集中出现较多的小企业退出市场的局面。



服务营销人员在养殖现场

降本增效,让利养殖户是增长关键

在行业整体较萎靡的情势下,海大集团却实现

了逆势增长并达成年度目标,主要得益于长期积累的技术研发和高效的运营体系支撑。报告提到"公司扩大技术和采购结合的成本优势,加强经营效率优化,产品竞争力得到进一步提升。在行业困难、小企业加速退出的背景下,公司一方面夯实市场基础、让利予养殖户,大幅抢占市场上优质养殖户资源、抢占因搬迁形成的新主养区市场份额。"

集团一直把科研作为企业长期发展的根本要素来抓,并且深入到基础研究层面,而非局限于更简单快捷的应用研究。多年积累,让公司掌握了丰富的动物营养需求和原料利用的数据库,这些数据积累也支撑了公司在行业低迷和原料价格波动期间的成本保障,更多让利养殖户。

水产料突破 300 万吨保持全球第一 未来高速增长可期

2017 年以来,公司的核心策略之一就是提升产品力,提出"让竞争回归基本面(产品)"的竞争策略,科研、运营等各方资源以此为工作核心,并取得了全年销量同比增长 20% 的成绩。2018 年,公司更加坚定和深化了这一策略,取得了较好的市场反响。

从 10 月 22 在清远举行的"水产料持续增长项目会议"得知,海大集团 2018 年水产料销量增长达 50 万吨,全年销量将突破 300 万吨,这一销量将排在全球行业第一位。

公司 2018 三季度报告中提到: "三季度销售旺季期间,受限于公司产能不足,饲料销量的增长受压,在水产饲料、禽饲料方面较为突出,公司继续加快推进产能建设投资,为后续发展打下坚实基础。"可以预期,公司的产品力领先策略得到了充分的市场检验,未来饲料销量保持快速增长可期。

全年销量预计达 1050 万吨 净利润增长最高达 30%

报告还对 2018 年的销售成绩和净利润做了预测,预计公司全年饲料销量将达到 1050 万吨,同比增长 23%;预计净利润最高将达到 15 亿元,同比增长 30%。按照 2017 年饲料行业销量数据来看,如果销量突破千万吨,公司将在冲进全球饲料销量前五名。



海大集团 首家宠物食品工厂 ——海大宠物威海工厂正式投产

由中国农牧行业巨头海大集团旗下全资子公司——海大宠物食品有限公司斥资 1.2亿元,在山东省海滨小城威海市石岛管理区建设的现代化宠物食品生产基地 — 海大宠物食品威海工厂,已于 2018年 10月5日正式投产。

海大宠物食品有限公司隶属于中国企业 500 强海 大集团,专注于宠物食品及保健品的研发、生产、与销售,其创新开发的国内第一款以鲜肉酶解技术制成的"海瑞特"鲜肉酶解粮,自 2016 年上市以来深受业界好评和爱宠的青睐。

2017年8月,海大宠物食品有限公司以对外投资形式在山东省威海市成立海大宠物食品(威海)有限公司,作为生产及研发基地,在园区内将实现宠物食品及保健品的生产、研发、原料开发、实验养殖于一体的全产业功能,厂区占地面积130亩,一期年产能达27000吨,二期工程建成后将实现70000吨产能。

新工厂引进全套瑞士布勒集团的全自动生产线, 设备技术领先、自动化水平高、性能优异,能充分满足 目前宠物食品生产对于工艺、配方等方面更高的要 求,也能更高质量的服务于消费者对宠物食品在真材 实料、全面均衡营养、高质高效等方面的需求。

依托海大集团在农牧行业深耕多年所积累的雄 厚实力,威海新工厂将凭借先进的工艺和设备、完 善的生产管理流程、领先业内的技术及研发水平、 集团雄厚的原材料采购能力等优势,为广大爱宠提供更完美的产品及服务;同时也在面对竞争日趋激烈的宠物食品市场,为宠物品类在中国的高速发展做出更大的贡献。

威海新工厂的投产,标志着海大集团向宠物产业进军又迈出坚实的一步,也标志着海大宠物食品有限公司更加坚决的秉承"世间爱宠尽享美好生活"的理念,通过领先的技术、优秀的品质,以关爱宠物为核心,提供物超所值的产品及服务,树立中国宠物行业新标杆!



第三届员工互助基金 捐款活动成功举行

10月19日上午,集团第三届员工互助基金捐款活动在集团总部和分子公司同时举行。

为践行集团以人为本、尊重人才、尊重员工、和谐温暖的企业文化,帮助有突发困难的员工渡过难关,2016年10月18日,海大集团成立了企业"员工互助基金",由集团总部按年度注入专项资金,形成基金的基本"资金池";集团高管按年度捐助一定金额,以充实基本基金池;同时,集团将通过年度"定期捐助、定向捐助、自由捐助"等形式,支持并鼓励员工通过自愿的方式进行爱心捐助。

互助基金正式运作以来,以"准确、高效、主动、爱心"为原则,两年来累计为92人次提供互助基金,善款金额达195万元。

活动伊始,海大员工已在捐款地点排好了队,纷纷慷慨解囊、踊跃捐款,组织部门进行现场实名登记,将海大员工的爱心记录下来。现场在 << I Believe I Can Fly>> 的歌声环绕下,气氛显得异常感人,捐款活动现场形成了一片"爱的海洋"。活动结束后,海大领导与员工进行集体拍照,镌刻爱心汇聚一刻。

慈善只有起点,爱心没有终点。"海大集团员工互助基金"的设立,搭建了互助平台,帮助更多有突发困难的家庭度过难关,体现了"大家庭"的温暖

· 各分子公司将陆续举行捐款活动。